

ACTA HISTORICO-OECONOMICA IUGOSLAVIAE

Vol. X — Šumarstvo

Deseti svezak ACTA HISTORICO-OECONOMICA IUGOSLAVIAE (Časopisa za ekonomsku historiju Jugoslavije), koji je, u zajednici sa »Školskom knjigom« u Zagrebu, izdala Komisija za ekonomsku historiju Jugoslavije, sadrži 16 radova iz povijesti šumarstva Jugoslavije. To su:

Ivan Erceg: Šume kao objekt ekonomske politike i izvor za održavanje gospodarskog života,

Joško Jelaska: Zaštita šuma u statutima i drugim aktima srednjovjekovnih dalmatinskih komuna,

Boštjan Anko: Ortenburški gozdni red 1406,

Darja Mihelič: Bamberški gozdni red na Kanalsko dolino in Koroško iz 1584,

Ema Umek: Deželnoknežji reformirani urbarji na Kranjskom — vir za zgodovino gozdarstva,

Sime Peričić: Politika Austrije prema šumskom fondu Dalmacije od 1814. — 1848. god.,

Jože Maček: Razmerje med kmetijstvom in gozdarstvom v zgodovinski retrospektivi,

Nikola Vučo: Šume u procesu prvobitne akumulacije kapitala u Srbiji,

Danica Milić: Šume kao prirodni uslov za neke privredne delatnosti,

Oskar Piškorić: Poseban doprinos imovnih općina za općedruštvene potrebe,

Smiljana Đurović: Zavođenje dirigovane drvne privrede u međuratnoj Jugoslaviji,

Stane Granda: Odnosne družbenoekonomske značilnosti slovenskega gozdarstva v čau med obema vojnama,

Nikola Živković: Iskorišćavanje šuma i drvne industrije od strane Nemačke na tlu Jugoslavije u drugom svetskom ratu,

Branislav Marović: Razvoj šumarstva i drvne industrije u Crnoj Gori 1945-1956,

Anton Prelesnik: Gozdovi VI gozdnogospodarskega območja v luči zdovoninskih letnici,

Nenad Moačanin: Bibliografija Acta historico-oeconomica Iugoslaviae I-X.

Ovaj svezak Acta (180 stranica) sadrži, dakle, korisne materijale za povijest našega šumarstva i tako bar djelimično popunjava prazninu u šumarskoj stručnoj štampi.

Iako se s područja Crne Gore u ovoj svesci nalazi samo jedan rad (B. Marovića), sveska ima opću širu vrijednost, posebno zbog rada S. Đurovića u kojem su sintentizirana zbivanja u šumsko-drvenom kompleksu između dva rata. Možda će šumarski stručnjaci u nekim radovima naći i po neku pogrešnu ili čak i proizvoljnu tvrdnju, ali to ipak ne remeti u znatnoj mjeri korisnost teksta.

Knjiga stoji svega 200 dinara i naručuje se od »Školske knjige«, Zagreb, Masarikova 28.

*O. Piškorić, dipl. inž.*